



В региональном следственном управлении подведены итоги конкурса детского рисунка «Блокада Ленинграда»



В региональном следственном управлении подведены итоги конкурса детского рисунка «Блокада Ленинграда»

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области в годовщину Дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады проведен конкурс детского рисунка «Блокада Ленинграда». В конкурсе приняли участие дети сотрудников следственного управления и воспитанники подшефного детского дома города Пскова. Основной целью творческого состязания является воспитание патриотических чувств любви к Родине у подрастающего поколения.

По итогам творческого соревнования выбраны победители и призеры в каждой возрастной категории, которыми стали учащийся МБОУ «ПИЛГ» Черноусов Демьян, учащийся МБОУ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

«Гимназия № 29» Мостовой Никита, учащаяся MAOY «Гуманитарный лицей» Першина Алиса, учащийся МБОУ «ЦО ППК школа № 25» Федюнин Пётр.

Участники конкурса в торжественной обстановке награждены почетными грамотами. Лучшие работы будут представлены на выставке, организованной в здании следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области.

Изображения



30 Января 2024

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1857611>